s TALLER Sistemas de ecuaciones lineales:

3. Resuelve los sistemas de ecuaciones empleando el método indicado.

3x—2y =2 , ‘
a. X+ Ay =5 por el método de sustitucidn.
x+y=0 ,
b. S por el método de igualacién.
2x—y=—06 ,
c. 43y =11 por el método que desees.
2x+5=y+12
d. =By gréficamente.
2x+3y =8 |
& |_3x—y=—5 por el método de determinantes.
T I ST T
S por el método de determinantes.
x+2y=28
Bt =7 | método de igualacié
. or el mé e igualacién.
g 4x—3y=15 por e o0do Hga i
11x—3y =69 o das pedduccd
h. g B3 por el método de reduccion.
j, [xraz=80 | método de determinant
1 s br—4 por el método-de determinantes.
‘. 4x —12=3y st ¥ .
I Jox+5y+1=0 por el método de eferm|n0nfpg.
REFHE | método que d
—3y—8 por el mefodo que desees.
—3y=-1 | méfodo de igualaciér
3t by =2 por el méfodo de igualacion.
3x+2y—l=x+y—3
m. e 2 por el método de reduccién.
y+2=09x
Zay=s | indtedo que d
5x+y:9 por el método que desees.

por el método de determinantes.

x—2 000y +4000=0

{6)( +12y =662 000
[2x—5y =25
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TALLER Operaciones de niimeros complejos © ©°

1. Realiza las operaciones y ayuda a la vaca a encontrar su corral.

a. (3+ 6)+(3—6i) -k (5-23)—(5-70
b. (2 + 4i)+ (2 + 3i) T k. (3= 30— (6+2)

g Tle=2iafdd | 1, @)= (5£3)

d. (541 + (=30 Cm. (3 — 4i) — (1 + 2i)

e. (3= 4i)+ (-3 | n. (—10+ 6i) — (—6 +2i)
L2430+ ¢#—i) A. (124 3})—8,-

[(3+5)—(9+2)]—[(7+3)— (1 —4i)]

°

g. (12 —2i) + (8 + 3i)

h.B+20+U+20+@—30‘p.Em}+gHﬂ]

i (344)—(5+4) | 5‘ !

> 6+2 & 2+6i ] 842 | 3+5 4+ 4

20+i | 4+5 [12-6 | -4+6 ]| 12-5"

3—-7i § —4 + 6i 2i b iy o PN

S ﬂ—8r 5—2i 4i Z—4f
6 6

16+i 1 8-3i t12-3 ) 5-2 ] 8

2+4i | 447 | a+5 ] _3_5 & — 2

2+ 2 — 6i .~—3—4f 5—i 2
- o = — _¥_%*_*§—_

74, Efec’njo las operaciones. :{@n 2+ 545
a. (5—2i) (2+1) 5 = T ® Bt
B & H } -‘
B, 3—=21)(1+20) : IE 3—i h-'7—f
e. (141)(3-2i) 1 2% _ " |
d. (6—20) (2+6i) - L Txd . S [
e, 3(4+20) (3 - 8i) | 1-2i YT



J;

v

yas diagonales miden 48 cm y 90 cm.

18, Las diagonales de un rombo miden 12

cm y 16 cm, encuentra el perimetro.

11. Encuentra el perimetro de la siguiente -

figura:
K————-Scm —_—
! ™. .
2cmF 5 %
.
E— 8 cm >!

12. Si un punto A tierie como coordenadas °

(18, 6), 2cudles la distancia del punto .

al origen?

3. La distancia del origen a un punto B
es de 34 cm y se sabe que tiene como -

abscisa 30 cm, 2cudl es el valor de la
ordenada de dicho punto?

¥ 14,Una pirémide tiene como base un -
' cuadrado de lado 24 m y de altura
40 m, encuentra la distancia que debe -
subir una persona hasta la punta de la -

pirdmide.

T &Ry

——— 35m

4
9. Encuentra el perfmefro de un rombo cu- f 16. Caleula la longitud del cable de feni
sién de un poste de luz de 7,5 m dg
altura, un exiremo del cable se en:
cuentra a 3,5 de la base del poste.

s

3

[ 17. Se construyé una rampa en forma de

trapecio isésceles para algunas préc’ricos‘j
con bicicletas. La base. mayor mide 20

m, la base menor 14 m y la altura es de |
4 m. Encuentra la longitud del recorrido |

de las bicicletas en dicho obstéculo.

—— 14m g

20m

v~ 15. Se tiene una cuerda de 55 m y se ata -
un exiremo a la punta de un drbol y el
otro al suelo a una distancia de 15 m
de la base del arbol. 2Cudl es la altura -

del arbol2

15n{

s

Si se construye una rampa de la mis-
ma forma anterior, pero ahora la base
menor mide 25 m, la altura 12 my los”
lados miden 13 m, calcula el valor de

la base mayor.

Se tiene un terreno rectangular desti-
nado a la construccién de una grania,
encuentra el drea y el perfmetro del
terreno si se sabe que uno de los lados
mide 35 hm y la diagonal del terreno

mide 40 hm.

Una escalera de 5,4 m se coloca con-
tra una pared y-su base queda a 3 m de
la pared. 2A qué altura desde el suelo
estd la parte mds alta de la escalera?

Un emisorde televisién tiene 40 m de
altura hasta el inicio de la antena. Se
quiere sujetar al suelo con tres cables.
Si las fijaciones del suelo estdn a 10,
20 y 30 m, respectivamente, de la
base del emisor, écudl es la longitud

de cada uno de los cables?




